

## 四川西南航空职业学院举办“植此青绿 共树未来”植树节活动

3月12日，在第47个植树节之际，四川西南航空职业学院党委、工会、团委联合开展“植此青绿 共树未来”主题教育实践活动。学院领导、各二级学院的师生代表，以及金堂县三星小学、赵镇小学的300余名师生共同参与了这场丰富多彩的活动，以实际行动践行绿色发展理念。

在启动仪式上，党委副书记刘萍发表了热情洋溢的讲话，强调每一位师生都应当成为生态文明的建设者，用我们的实际行动为建设美丽中国贡献力量。学生代表张伟杰倡议青年学子肩负起生态责任。绿化专业教师现场演示了科学的植树方法，激发了现场师生的热烈互动。

活动设置了特色实践环节，全体人员在“履行植树义务 共建美丽校园”的横幅上签名承诺。理工学院的师生们以彩绘长卷的形式创作了一幅“美丽中国”的愿景图，而小学生们则用手中画笔描绘出春天的画卷。在师生的共同努力下，200余株树苗在校园内扎根，为校园增添了春日绿意。

本次植树节活动创新性通过“思政教育+劳动实践+艺术创作”的三维联动模式，丰富了植树节的生态教育意义。各基层党组织充分发挥了组织优势，将植树行动与党日活动、劳动实践、美育教育紧密结合，为校园生态建设注入了新的活力与生机。

【四川西南航空职业学院党政办公室】

附图





